



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В Кандалакше проводится проверка по факту гибели мужчины



Утром 20 февраля 2023 года в следственный отдел по городу Кандалакша Следственного управления СК России по Мурманской области поступило сообщение о гибели мужчины, проживавшего в поврежденном пожаром доме, расположенном по улице Заречной в селе Колвица Кандалакшского района.

На место происшествия выехал следователь территориального следственного отдела. Установлено, что погибшим является местный житель, 1949 года рождения.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на восстановление картины произошедшего. С целью определения причины смерти погибшего назначена судебно-медицинская экспертиза. Для установления причин, послуживших возникновению пожара, назначена пожарно-техническая судебная экспертиза.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ
по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1767997>